
Wir suchen das Besondere!
Wir sind seit 20 Jahren erfolgreich in der crossmedialen Unternehmenskommunikation, weil unsere Mitarbeiter 
besonders gute Leistung bringen. Wir wissen, was unsere Mitarbeiter wert sind. Deshalb setzen wir – wie bei unse-
ren Kundenbeziehungen – auf faire Partnerschaft. Und suchen die Mitarbeiter, die aus der Masse herausstechen.

Wir suchen schnellstmöglich einen 

Volontär Social Media (m/w)
Während des 24-monatigen Volontariats lernen Sie alle für die redaktionelle Arbeit wichtigen Abläufe und Tätig
keiten kennen. Dies gilt insbesondere für Social-Media-Projekte, aber auch für die gedruckten Medien wie  
Kunden- und Mitarbeiterzeitschriften, Newsletter und Geschäftsberichte. Sie lernen, wie man Themen zielgruppen- 
und mediengerecht aufbereitet und wie man Kunden begeistert. Das Besondere an diesem Volontariat: Es enthält 
eine berufsbegleitende anerkannte Weiterbildung zum Social Media Manager DDA. Der Unterricht (14 Fachmodule 
à sieben Unterrichtsstunden und zwei dreitägige Blockphasen) findet in Stuttgart statt. Die Kosten für diese integrierte 
Zusatzausbildung übernimmt der Verlag. 

	Sie bieten
ein abgeschlossenes Studium, eine gute Schreibe, ein souveränes Auftreten, kundenorientiertes Denken sowie eine 
ausgeprägte Affinität für Online-Kommunikation (Social Media, Mobile Marketing, Online-Newsletter).

	Wir bieten
einen unbefristeten Vertrag als Social Media Manager mit eigener Kundenverantwortlichkeit nach erfolgreichem 
Abschluss des Volontariats. Außerdem: ein dynamisches Arbeitsumfeld mit spannenden Projekten sowie viel- 
fältigen Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten. Wir achten darauf, dass die Work-Life-Balance stimmt.  
Besprechungsecken auf der Dachterrasse bieten Raum für Kreativität und hochmoderne Arbeitsplätze (Apple  
Macintosh, Redaktionssystem censhare, InDesign-Plattform, Typo3) die Möglichkeit zum konzentrierten Arbeiten.

Interessiert? Dann bewerben Sie sich – online! Schicken Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen  
inklusive Anschreiben an Nicole Trenkler. Bitte gehen Sie in Ihrem Anschreiben darauf ein, wie Sie das Social Web 
nutzen, was Sie an diesem Volontariat besonders interessiert und warum Sie für uns der richtige Mitarbeiter sind.  
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Nicole Trenkler · Marlener Straße 2 · 77656 Offenburg · Fon 07 81/95 50-11 
ntrenkler@kd-medienverlag.de · www.kd-medienverlag.de
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